

Suchedniów, dnia 23.01.2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy zapytanie ofertowego:

„Odbiór (wraz z załadunkiem), transport oraz zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 08 05 (ustabilizowane komunalne osady ściekowe) z Oczyszczalni Ścieków w Suchedniowie oraz Michniowie”

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zagospodarowanie komunalnych osadów ściekowych z Oczyszczalni Ścieków w Suchedniowie i Michniowie w procesie R3 - recykling lub odzysk substancji organicznych, które nie są stosowane jako rozpuszczalniki (w tym kompostowanie i inne biologiczne procesy przekształcania), za pomocą innych metod niż wyłącznie celem wykonania okrywy rekultywacyjnej.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zagospodarowanie ustabilizowanych komunalnych osadów ściekowych pochodzących z Oczyszczalni Ścieków w Suchedniowie oraz Michniowie w procesie R3, który obejmuje recykling lub odzysk substancji organicznych, które nie są stosowane jako rozpuszczalniki (w tym kompostowanie i inne biologiczne procesy przekształcania).

Pytanie nr 2:

Czy w przypadku rolniczego zastosowania osadów ściekowych, Zamawiający przewidział, że zgodnie z art. 96 ust. 12 pkt 5 ustawy o odpadach mówiącym o zakazie stosowania komunalnych osadów ściekowych na gruntach w tzw. okresie zimowym tj. w okresie występowania terenów czasowo zamrzniętych i pokrytych śniegiem, możliwe jest wyłącznie zagospodarowanie komunalnych osadów ściekowych w procesie R3 (z wyłączeniem rekultywacji terenów) w sytuacji wystąpienia w/w warunków. Czy Zamawiający określi szacunkową ilość odpadów przeznaczonych do odbiorów w tzw. okresie zimowym oraz wyodrębni w formularzu ofertowym odrębne pozycje dla procesu R10 oraz R3.

Odpowiedź:

Zamawiający ze względu na wielkość magazynu precyzyjnie planuje przekazywanie osadów ze szczególnym uwzględnieniem warunków atmosferycznych tj. w okresach, w których teren nie jest czasowo zamrznięty i pokryty śniegiem. Zamawiający w swoim zapytaniu ofertowym określił przedstawienie jednostkowej ceny netto za odbiór (wraz z załadunkiem), transport oraz

Zakład Gospodarki Komunalnej w Suchedniowie

ul. Kościelna 21, 26 - 130 Suchedniów

tel.: 41 25 43 101

e - mail: zgk@zgksuchedniow.pl



zagospodarowanie 1 Mg komunalnych osadów ściekowych bez względu na sposób zagospodarowania przedmiotowego odpadu.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza powierzenie podwykonawcy części zamówienia w zakresie transportu i zagospodarowania odpadów.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powierzenie podwykonawcy części zamówienia w zakresie transportu i zagospodarowania odpadów.

Z up. Kierownika ZGK
w Suchedniowie

mgr Edyta Chrząszczyk